



Осужден мужчина, лишивший жизни сожительницу

Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности причинение смерти). Следствием и судом установлено: житель Кировской области, ранее неоднократно судимый, в том числе за причинение вреда здоровью человека, около года проживал в городе Йошкар-Ола с сожительницей. В ночь на 23 сентября 2013 года они распивали спиртное в гостях у знакомых в городе Йошкар-Ола. Утром его вызвали на работу. В течение дня мужчина неоднократно звонил подруге и требовал, чтобы она шла домой. Вечером, не обнаружив ее дома, он пошел к знакомым, где женщина спала пьяная. Между ними возник конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес потерпевшей удары кулаком по лицу и ногами в обуви по животу и бокам. От полученных повреждений она скончалась на месте. Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

16 Января 2014

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/648372>